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       За  истекший  2019 год администрацией Хромцовского сельского поселения   велась  работа  по  исполнению  полномочий  по  решению  вопросов  местного  значения  поселения. Подробно хотелось бы остановиться  на достигнутых результатах    по основным  сферам и направлениям деятельности администрации Хромцовского сельского поселения.

Организация муниципального управления.

          Штат  администрации  поселения по состоянию на 01.01.2019 состоял из  7.1  штатных единиц. Муниципальная должность 1 штатная единица (глава поселения), муниципальные служащие 1 штатная единица (главный специалист). На других должностях,  в том числе обеспечения, работало  5 человека (4,1 штатных единиц): инспектор по общим вопросам, главный  бухгалтер, бухгалтер-кассир, водитель  служебного  автомобиля,    уборщица  служебных  помещений, с февраля добавилась 1 штатная единица – специалист.  

          В течение 2019 года администрацией поселения издано 108 постановлений,  144 распоряжения, в том числе:  94 по личному составу  и  49 -  по основной деятельности.

           За 2019 год по обращениям населения совершено  27 (АППГ-40)  нотариальных  действий. Администрацией поселения    регулярно осуществлялась деятельность по реализации и исполнению  решений Совета поселения, выполнению наказов жителей. 



           Должностными лицами администрации ежедневно проводился приём граждан  по  личным вопросам  в здании  администрации с. Хромцово. Совместно с сотрудниками общественной приёмной партии «Единая Россия» ежеквартально работники  администрации выезжали на встречи с населением. По результатам приёма и выездных встреч в адрес главы  поступило 2  письменных  обращений (АППГ – 2). По всем письменным обращениям даны ответы.  Часть была переадресована  органам, имеющим  полномочия      по их рассмотрению  и  решению.

              Населению выдано  120 справок  по различным вопросам  (АППГ- 82). Исполнено 649 входящих документа (АППГ- 724), а также 521 исходящих документа. 

              Велся прием граждан участковым  уполномоченным полиции  в помещении здания  администрации с. Хромцово д.8. Осуществлялась  планомерная   работа  по ведению воинского учета. 

Исполнение бюджетных показателей.

                О результатах  работы   администрации поселения  можно также  судить по исполнению   бюджета  за   2019 год. 

                Бюджет Хромцовского сельского поселения по доходам выполнен  на 102,4% (План: 11040,0 тыс. руб., факт: 11306,5,0 тыс. руб.). В бюджет дополнительно получено  266,5  тыс. руб.

                От налога на доходы физических лиц дополнительно получено 150,4 тыс. руб. (план   – 971,6 тыс.руб.; факт – 1122,0 тыс.руб.), от налога на имущество получено больше на 14,6 тыс. руб. (план  – 148,0;  факт — 162,6тыс.руб),  земельного налога  получено 645,5 тыс. руб. при  плане  равном 696,0 тыс. руб. недополучено 50,5 тыс.руб., доходы от использования имущества, находящегося в собственности поселения получены в сумме 430,0 тыс. руб.,  при плане 375,0 тыс.руб., (в том числе получено арендной платы за имущество, находящееся  в оперативном управлении – 313,3 тыс. руб.,за найм жилых помещений получено 116,7 тыс.руб) всех видов госпошлин – 0,2 тыс. руб., план – 2,0 тыс. руб., доход от оказания платных услуг факт – 514,0 тыс. руб. план – 415,2 тыс. руб.  На выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета получено 1837,0 тыс. руб., на осуществление первичного воинского учета получено 80,2 тыс. руб. субвенции    от департамента культуры на повышение заработной платы работникам культуры   в соответствии с Указом Президента получено 757,7 тыс. рублей, на выполнение части полномочий по решению вопросов местного значения  из районного бюджета на содержание мест захоронения было выделено 138,0 тыс. руб., на содержание муниципального жилого фонда — 144,8 тыс.руб., на содержание межпоселкового  газопровода — 132,8 тыс.руб., на содержание культуры — 3039,0 тыс. руб. Из выделенных районным бюджетом средств освоено на96,6%, неосвоенные денежные средства в сумме 185,7 тыс.руб. были возвращены в бюджет района:

· 185,7 тыс.руб. -  возврат межбюджетных трансфертов по дорожной деятельности;

   Расходы бюджета составили в плане: 12070,2 тыс. руб., по факту: 11853,6 тыс.руб. (98,2 %).

           Выполнение плана по расходам на содержание главы администрации  муниципального образования и главы представительного орган составили 100,0% ( план: 687,3 тыс.руб., факт: 687,3 тыс.руб.)   на содержание центрального аппарата местной администрации 99,9 %     (план:  2476,8   тыс. руб., факт: 2473,6   тыс. руб.),     в рамках расходной части бюджета поселения на 2019 год был утвержден резервный фонд в сумме 1,0 тыс. руб., расходов  за счет резервного фонда не производилось, на осуществление первичного воинского учета было выделено 80,2тыс. руб., фактически израсходовано 80,2 тыс. руб. (100,0%). 

На содержание уличного освещения израсходовано 435,5 тыс.руб. При плане  462,2 или 94,2%,(в деревнях на 2 летних месяца уличное освещение было отключено),  на благоустройство израсходовано 170,4 тыс.рублей при плане 170,4 тыс.руб. или 100,0%     

            На содержание 2-х клубов в течение года было израсходовано  5457,5 тыс.руб или 100,0%. 

Благоустройство  территории.

     Расходы на уличное освещение составили – 435,5 тыс.руб.,                                             в том числе  на электроэнергию – 384,9  тыс. руб., на ремонт приборов учета – 43,1 тыс. руб., за пользование воздушными линиями электропередач -7,5 тыс.руб. Установлено дополнительное уличное освещение в трех населенных пунктах: д.Мостечное, с.Березники, д.Слабунино. 

          На благоустройство населенных пунктов было израсходовано 170,4 тыс. руб.     

         В 2019 году из бюджета района были выделены денежные средства в сумме 87,4 тыс. руб. на благоустройство территории мест массового отдыха населения. 

     Выполнена установка детских игровых комплексов в с. Хромцово, с.Марьинское.  

     Были  выполнены работы по обустройству мест массового отдыха населения у водоема  с. Хромцово. На пляж завезено 500 тонн свежего песка. На территории пляжа с. Хромцово в период купального сезона были установлены информационные стенды, кабинка для переодевания, арендованы 2  кабинки биотуалета, организована вывозка мусора. В летний период была организована регулярная уборка территории пляжа-87,4 тыс.руб., кладбищ- 138,0 тыс.руб.(вывоз мусора, окос травы, ликвидация несанкционированных свалок, была организована  вырубка деревьев на территории  кладбища с.Хромцово, с.Марьнское  ), территория мест общего пользования с.Хромцово -18,2 ты.руб.

Администрацией поселения в сфере благоустройства в 2019 году проводилась   борьба с «Борщевиком» - химическая обработка зарослей на сумму  10,0 тыс.руб.              

          Заключались договора с частными лицами по окосу травы на территории общего пользования в  населенных пунктах  с. Хромцово, д. Мостечное,  с. Марьинское, д.Новое Первое, Филиковка, Слабунино  - 41,9 тыс. руб. 

 На ремонт и содержание автомобильных дорог израсходовано 1377,3 тыс.руб.

 Произведены следующие работы:

· содержание дорог в зимнее время — 242,9 тыс.руб;

· ремонт дорог с.Марьинское -Новое Первое, подъезд к д. ст.Малаховская, в с.Марьинском, в с.Хромцово, Новинки, Березники, Вакорино, Мостечное, Слабунино -1134,4 тыс.руб. ( ямочный ремонт асфальтового покрытия общей площадью 400 кв.м., грейдирование грунтовых дорог общей протяженностью 8,9 км., проведена подсыпка грунтовых дорог с использованием ЩПГС, щебня, отсева протяженностью 4,15 км., устройство тротуара вдоль школы -40 м.

Культура. 

Обновляются Дома культуры. В котельной ДК с.Марьинское произведена установка  нового угольного котла. В ДК с.Хромцово выполнена работа по замене входных дверей, проведен косметический ремонт дискотечного зала.

Сельское хозяйство. 

            На  территории  поселения  в  настоящее  время  нет  ни  одного сельскохозяйственного предприятия. 

           Сельскохозяйственные угодья не обрабатываются, животноводческие комплексы владельцами не используются в результате стремительно разрушаются;

 В  личных  подсобных  хозяйствах  содержится: 25 голов  крупного  рогатого  скота (в т.ч.10 коров),  коз  - 42 гол.,  овец  -  9 гол.,  свиней  -  42 гол.,  кроликов  -  111 гол.,  птицы  - 860 гол., пчелосемей – 67. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.

             В  муниципальной  собственности Хромцовского сельского поселения на 01.01.2019  находилось  50 квартир.  В течение 2019 года приватизации квартир гражданами не было.                 

            Семье погорельца предоставлено жилое помещение из специализированного жилого фонда (маневренный фонд). 

          В муниципальном жилье: проведен водопровод, заменена электропроводка, изготовлена техническая документация (с.Марьинское д.17), установлено пластиковое окно (с.Хромцово).          

Противопожарная защищенность.              

            В рамках утвержденной программы в 2019 году проводились  мероприятия по защите населения от пожаров. 

              Были проведены работы по противопожарной опашке с,Хромцово, д.Мостечное, с.Березники, д.Новинки, с.Марьинское,  д. Слабунино, д. Новое Первое, д. Скоково. д.Филиковка  - 27,1 тыс. руб. 

                  Обустройство и содержание незамерзающих прорубей – 6,2 тыс.руб. 

            Проведена очистка водоема, используемого в противопожарных целях, в д.Новое Первое.

            Проводилась профилактическая работа среди населения: проведение собраний, инструктажей по соблюдению правил противопожарной безопасности, распространение памяток. 

